

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации

Ню Цзяхуэй на тему «Проектирование международных цепей поставок в электронной оптовой торговле», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика)

Диссертационная работа Ню Цзяхуэй посвящена обоснованию приоритетов проектирования международных цепей поставок с учетом объективных тенденций цифровизации оптовой торговли и ее перевода в электронный формат. Они обостряют существующие проблемы управления цепями поставок в мировой торговле и порождают совершенно новые, обусловленные сложностью комплексной оценки эффективности их цифровой трансформации и применения платформенных решений в логистическом менеджменте. Одним из ответов на эти вызовы является корректировка принципов проектирования международных цепей поставок, отвечающих новой цифровой реальности в мировой торговле. Диссертация Ню Цзяхуэй посвящена изучению этой научной проблемы и разработке научно-методических рекомендаций по проектированию международных цепей поставок на базе цифровых хозяйственных связей. Таким образом, актуальность ее темы не вызывает никаких сомнений.

Диссертация Ню Цзяхуэй представляет собой полностью законченное исследование, которому свойственна научная новизна. Это утверждение основано на том, что, судя по автореферату, Ню Цзяхуэй удалось сформировать комплексное представление о проектировании международных цепей поставок в электронной оптовой торговле с учетом страновой специфики экономического сотрудничества между предприятиями КНР и РФ.

Среди научных положений диссертации Ню Цзяхуэй особый интерес представляют те, в которых развиваются теоретические основы государственного регулирования процессов формирования и функционирования цепей поставок в электронной оптовой торговле в России и КНР. Кроме того, целесообразно выделить сформулированные автором диссертации рекомендации по проектированию международных цепей поставок в электронной оптовой торговле. В них на основе системного принципа учтены все факторы, которые непосредственно влияют на построение международных цепей поставок в условиях цифровой трансформации мировой экономики и негативных последствий пандемии.

Однако диссертационная работа не лишена отдельных недостатков. На стр. 9 автореферата Ню Цзяхуэй отмечает, что заключение договоров поста-

вок на электронных торговых площадках с использованием конкурентных закупочных процедур отрицательно влияет на взаимоотношения между контрагентами. Однако в автореферате не приводятся достаточных оснований в пользу этого утверждения.

Диссертационная работа Нью Цзяхуэй полностью удовлетворяет требованиям, установленным Положением о присуждении ученых степеней (п. 9), утвержденным Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842 (в ред. от 11.09.2021 г.), а ее автор заслуживает присуждения степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика).

Профессор кафедры «Производственный менеджмент» ФГБОУ ВО «Астраханский государственный технический университет», д.э.н.
по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством», профессор

Карлина Е.П.

ФИО лица, представившего отзыв на данную диссертацию Карлина Елена Прокофьевна

Почтовый адрес

414000, г. Астрахань, ул. Татищева, 16.

Телефон

8 (8512) 61-44-79

Адрес электронной почты

menedjment@astu.org

Наименование организации, работником которой является лицо, представившее отзыв на данную диссертацию

ФГБОУ ВО «Астраханский государственный технический университет»

Должность в этой организации

Профессор кафедры «Производственный менеджмент»

